

儿子在生前立下遗嘱，将千万元遗产和多处房产分配给了儿媳叶某和孙子孙女。在海外生活的老母亲悲痛之余因为连一分赡养费都没有，遂不远万里回国将儿媳等人告上法庭。最终，在法院调解下，媳妇向家婆林某支付遗产款450万元。

# 儿子去世将千万遗产给妻儿 母亲告儿媳



## 儿子巨额遗产老母亲没份

在这单官司中，年逾八旬的林某是死者杨某的母亲，长期居住在国外。2008年，杨某被确诊为晚期肺癌脑转移，诊治无效于2011年离世。林某悲痛回国却发现儿子杨某在生前立下遗嘱，将千万元遗产和多处房产均分配给了儿媳叶某和孙子孙女。

“自己竟连一分赡养费都没有。”林某不相信自己的儿子会这么狠心，遂将儿媳等人告上法庭，她认为该份

遗嘱并非杨某所立，向法院申请对遗嘱上的签名进行笔迹鉴定。

2013年3月7日，佛山市三水区法院首次开庭审理该案件。

### 鉴定结果显示遗嘱有问题

叶某称，遗嘱是杨某在临终前立下的，当时杨某神志清醒，而且还有两位没有利害关系的见证人签名证明。叶某也向法庭提出申请，请求杨某的主治医生尤某、同房病友的妻子宋某作为见证人出庭为其作证。

为了进一步弄清遗嘱的真伪，三水区法院同意了林某的申请，委托专业的鉴定机构，对遗嘱的签名笔迹、形成时间等内容进行了司法鉴定。最终，鉴定机构出具鉴定意见：遗嘱上打印的内容文字、签名及日期等均不是在死者临终前形成，而是分别在杨某死后一年的2012年2月份前后时间段打印或书写形成。

面对鉴定结果，叶某仍坚称遗嘱是真实的，并对鉴定结论的有效性提出质疑。

### 经法院调解双方握手言和

对遗嘱的争议，对鉴定结论的质疑，令双方矛盾不断加剧。法院对该案进行了第二次开庭，并尝试组织双方进行调解，但叶某态度强硬，拒绝调解。

“婆媳关系形同水火，如果再以判决结案，双方矛盾很可能进一步恶化。”在判决之前，该案承办人、三水区法院西南法庭庭长钟国兴决定再尝试引导当事人调解。随后，法官多次致电双方当事人，从情理、法理的角度，对当事人进行多方的劝解和疏导，双方矛盾逐步缓和。记者近日从法院方面获悉，在法院的主持下，婆媳日前达成调解协议，媳妇叶某向家婆林某支付遗产款450万元，至此，这场遗产争夺战落幕。  
(据《新快报》)

## 新婚男子遭前女友骚扰 状告其侵犯人格权

因前女友频繁骚扰自己的新婚生活，工作和家庭都陷入一团糟的状态，李先生状告前女友侵犯其人格权，要求对方停止侵权并赔礼道歉，赔偿其精神抚慰金两万元。近日北京市通州法院受理此案。

据李先生说，他于2010年9月在备考清华MBA中认识了同在备考的王某。对方自称是人民大学本科学历，在教育部工作，并被派遣到中国驻新加坡大使馆工作，且拥有注册会计师、律师资格证。后两人发展为恋人关系并同居，但仅生活几个月后，他就发现王某所称

的一切信息都是虚构的，包括年龄、姓名、工作和教育背景等。

李先生说，他曾多次给王某机会让其承诺不再撒谎，但未有收效，只好提出分手，而每次提分手，对方就以怀孕、跳楼和喝酒中毒等理由威胁。2012年7月底，他打算从家中搬走，王某才同意分手。分手后，王某又称怀孕并在去年产下一子，至今他支付孩子的各种费用已达到15万元。李先生与现任妻子结婚后，王某开始变本加厉地骚扰，通过非法手段获取他及妻子的通话记录和QQ聊天记录，并在微博上传播原告的隐私照

片，造成他和妻子的社会评价降低。

李先生说，从今年3月起，王某带着孩子来到北京并租住在他公司附近，进一步扰乱其工作和生活。王某不断给他妻子的朋友、家人发邮件辱骂其妻，还给自己的同事发短信揭隐私，并诬陷他偷卖公司设备。此后，王某又多次将原告手机、QQ号等联系方式发到一夜情交友网站，严重扰乱其生活。

李先生认为，王某多次损害其人格权，造成他和妻子多次吵架，严重影响了二人的家庭生活及工作。目前，此案正在进一步审理之中。  
(据《北京晨报》)

## 听说妻子有外遇 男子一口咬掉其鼻子

怀疑妻子有外遇，恼羞成怒、失去理智的丈夫将妻子鼻子咬掉，还吞了下去……这惊悚的一幕，就发生在不久前的浙江嘉兴平湖市当湖街道某小区内。

36岁的付某与妻子王某结婚快20年了，有三个孩子。为了挣钱，夫妻俩和16岁的二女儿从安徽来到平湖打工。付某做油漆工，妻子王某在平湖一家酒店打工，日子还算平静。然而，从今年初开始，正在温州干活的付某却听到了一些有关妻子外遇的传言，说王某与酒店的一位厨师好上了。这让付某非常生气，当即结束工作回到了平湖。

回到平湖后，付某便与妻子争吵，而传说中的妻子相好吕某正好去上海工作了。王某多次流露要去上海找吕某的念头，付某当然不同意，多次阻拦。为此，两人经常争吵，甚至连警

方都来做思想工作，但依然没效果。

今年6月30日晚，喝了酒的付某又开始与妻子吵架，警方赶到后，对两人做了将近一小时的思想工作，但两人还是不听劝，无奈下，警方只好将两人带到了派出所。在派出所内，两人虽然不吵了，但依旧冷战。直到第二天凌晨，也就是事发当天7月1日，付某给妻子买早餐，回来后发现王某不见了，便四下寻找，最后在派出所旁的一条小路上找到了王某，便想拉她一起回家。但王某执意不肯，扬言要去上海找吕某。两人拉扯着，走进了某小区内的一条死胡同里。王某想要逃离，却被付某抱住脖子，这时他已经失去理智，朝着王某喊道“我要和你死在一起”，就对着王某的鼻子张口咬了下去，咬下的肉还吞进了肚子。

王某鼻子处当场血流不止，付某也被吓到了，赶紧将王某送进了医院。经医院检测，王某鼻尖缺损、右侧鼻翼区缺损大部分、右侧鼻背缺损部分、鼻小柱区缺损部分，鼻部累计缺损35%，法医鉴定为重伤二级。

事后，王某陈述说，她去上海只是想找吕某说清楚，因为吕某以前表示要和现任妻子离婚娶王某的。

向派出所自首后，付某于7月1日被刑拘，他对自己的愚蠢行为进行了深深的忏悔与自责。王某一开始坚决表示要和付某离婚，要让付某坐牢，冷静下来后考虑到家里还有三个孩子需要照顾，王某作出了原谅付某的决定。

检方近日以涉嫌故意伤害对付某提起公诉，平湖法院将择期审理此案。  
(据《今日早报》)

## 男子挪公款“补贴”女友 女方知情后失联

为讨女友欢心，男子不惜利用职务之便侵占单位30余万元货款，最终亲手断送了自己的前程。近日，吴某因涉嫌职务侵占罪被检方批准逮捕。

### 女友花销大 男子入歧途

吴某大专毕业后来到北京，2012年入职北京市大兴一家大型不锈钢加工公司。由于营销经验丰富，入职不到一个月的吴某就被委以重任，担任青岛区域业务经理一职，主要负责公司青岛区域所有客户的销售业务及货款回笼。刚开始，吴某都按照公司规章制度办事，让客户将货款打到公司账面，如遇到客户支付现金货款的，也都第一时间将现金及时入账。

2012年底，吴某新交了一个女朋友，由于对方花销很大，吴某的工资开始入不敷出。当时，由于正好有客户将一笔10000元的现金货款交到吴某手里，为了取悦女友并掩饰自己的囊中羞涩，吴某便没把这笔货款交还单位，而是“慷慨”地交给了女友用于生活开销。

### 女友知真相 消失断联系

之后的日子里，吴某把每一笔客户交付的现金货款都截留下来作为恋爱“补贴”。然而，不劳而获的金钱并没有满足女友的物质需求和吴某的虚荣心，后来吴某干脆将个人账户冒充公司账户，让客户直接将货款打到他的账户上。就这样，吴某在贪念的泥淖中越陷越深，在违法犯罪的道路上越走越远。

最终，吴某前前后后共截留货款30余万元，其中10余万元被女友挥霍，剩余钱款则全赔在了炒黄金期货上。直到2013年9月，公司查账时发现吴某负责的青岛区域累计有大量货款已签收却未交回公司，遂要求吴某回公司说明理由。吴某发现事情已经无法隐瞒，遂将自己侵占单位货款的事实告诉了女友，而女友不久后便与他断绝了关系，此后再无联系。

### 检察官：吴某恐获5年以上刑期

检察官表示，吴某作为不锈钢公司的工作人员，其行为已涉嫌职务侵占罪。按照我国刑法，公司、企业或者其他单位的人员，利用职务便利，将本单位财物非法占为己有，数额较大的，处五年以下有期徒刑或者拘役；数额巨大的，处五年以上有期徒刑。  
(据《北京晨报》)